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Homoseksualizam je tema o kojoj Biblija nedvosmisleno 
i  jasno  govori.  Naša  je  dužnost  da  ljude  upoznamo  s 
biblijskim učenjem o tome. Ovo je posebno značajno i 
potrebno u vrijeme kada se o homoseksualizmu mnogo 
govori.  Vidimo  da  se  organiziraju  gey parade  i  Queer 
festivali. Homoseksualci traže svoja prava. Ne žele da ih 
društvo  prezire  i  odbacuje.  Traže  da  im  se  omoguće 
homoseksualni  brakovi  i  da mogućnost  usvajanja djece 
za homoseksualne parove.  

Kako da gledamo i reagiramo na ove pojave? Šta Biblija 
kaže?

Moja namjera  nije braniti  niti  vrijeđati  homoseksualce. 
Međutim, biblijski tekst koji ćemo proučavati daje veoma 
negativnu  sliku  o  homoseksualcima.  Zato  na  početku 
moram  pojasniti  da  kroz  ovu  poruku  ne  želim 
ozloglašavati homoseksualce kako bih ljude potaknuo na 
mržnju prema njima, nego iznijeti istine u vezi biblijskog 
učenja  o  homokseksualizmu.  Iznijet  ću  i  neke  istine  u 
vezi  života  samih  homoseksualaca  a  koje  se  mogu 



pronaći  i  u  drugim  pisanim  izvorima.  Želim  da  moja 
poruka  bude  konstruktivna  i  potakne  homoseksualce,  i 
one  koji  namjeravaju  to  postati,  da  preispitaju  svoje 
živote i odluče se za promjene koje će usmjeriti njihove 
putove prema kvalitetnijem i smislenijem životu. 

Poznato je da se homoseksualci žale na mnoge probleme, 
posebno  psihičke  naravi.  Tvrde  da  je  osnovni  razlog 
njihovih problema neprihvaćanje od strane društva. Misle 
da će se riješiti  mnogih problema ukoliko se izbore za 
svoja prava. Ja ne vjerujem da će time išta riješiti, zato 
im  želim  ponuditi  drugo  i  daleko  bolje  rješenje.  To 
rješenje je Isus Krist. On voli grešnike. Voli ih toliko da 
je umro za njih. To svakako uključuje i homoseksualce. 
Isus želi pomoći homoseksualcima, ali ne tako što će im 
pomoći da se izbore za svoja navodna prava, nego što će 
ih  osloboditi  od  grijeha  homoseksualnosti,  od  ropstva 
požudi, od opterećene savjeti i krivice. 

Kada sam proučavao ovu temu, tražio sam tekstove i na 
internetu.  Primijetio  sam  da  postoji  veliki  broj  web 
stranica  namijenjenih  homoseksualcima.  Na  jednom 
srbijanskom sajtu sam primijetio veliki broj članaka koji 
se bave raznim temama zanimljivim za homoseksualce. 
Zanimljivo  je  da  se  određeni  broj  članaka  bavi 
religioznim pitanjima, pa čak i tumačenjem Biblije. To 
nam  govori  da  i  među  homoseksualcima  postoji 
religiozni interes i zanimanje za biblijsko učenje. 

U člancima koji se bave tumačenjem Biblije, govori se o 
tome da Biblija nije protiv homoseksualnih odnosa, i još 
se  kaže  da  Biblija  podržava  homoseksualne  odnose. 



Tekstovi  koji  jasno  i  nedvosmisleno  govore  protiv 
homoseksualnih  odnosa  pokušavaju  se  protumačiti  kao 
da  ne  govore  protiv  homoseksualnih  odnosa.  Tekstovi 
koji  ne  govore  ništa  o  homoseksualnim  odnosima 
pokušavaju  se  protumačiti  kao  da  govore  i  kao  da 
podržavaju  homoseksualne  odnose.  Između  ostalog, 
navodi se da su kralj David i njegov prijatelj Jonatan bili 
ljubavnici. Rimski stotnik i njegov bolesni sluga su, kažu, 
vjerovatno  bili  ljubavnici.  Isus  je,  navodno,  imao 
razumijevanju za njihovu homoseksualnu vezu i zato je 
izliječio slugu. Idu i  dalje te kažu da su Isus i apostol 
Ivan vjerovatno bili ljubavnici. Ovo je gori scenario nego 
onaj u „Da Vinčijevom kodu“. 

Potrebno je, dakle, da svima, homoseksualcima i onima 
koji to nisu, bude jasno šta stvarno Biblija uči i kakve to 
ima veze s njihovim praktičnim životom. Svima treba biti 
jasno šta sveti i pravedni Bog misli o homoseksualcima. 
Kakve pouke i zapovjedi ima za sve one koji se smatraju 
homoseksualcima. 

Pogledat ćemo nekoliko biblijskih tekstova da vidimo šta 
stvarno Biblija uči.

1. Postanak 19:1-13

Prvi tekst u Bibliji koji nedvosmisleno i jasno govori o 
homoseksualcima  je  zabilježen  u  biblijskoj  knjizi 
Postanak u devetnaestom poglavlju. 

Ona dva  anđela  stignu  navečer  u  Sodomu dok  je  Lot  
sjedio na vratima Sodome. Kad ih Lot ugleda, ustade i  



pođe im u susret. Nakloni se licem do zemlje, a onda im  
reče: "Molim, gospodo, svrnite  u kuću svoga sluge da  
noć  provedete  i  noge  operete;  a  onda  možete  na  put  
rano." A oni rekoše: "Ne, noć ćemo provesti na trgu." Ali  
ih on uporno navraćaše, i oni se uvratiše k njemu i uđoše  
u  njegovu  kuću.  On  ih  ugosti,  ispeče  pogaču  te  
blagovaše. Još ne bijahu legli na počinak, kad građani  
Sodome, mladi i stari, sav narod do posljednjeg čovjeka,  
opkole kuću. Zovnu Lota pa mu reknu: "Gdje su ljudi što  
su  noćas  došli  k  tebi?  Izvedi  nam  ih  da  ih  se  
namilujemo?"  Lot  iziđe  k  njima  na  ulaz,  a  za  sobom  
zatvori  vrata.  "Braćo  moja,"  reče  on,  "molim  vas,  ne  
činite toga zla! Imam, evo, dvije kćeri s kojima još čovjek  
nije imao dodira: njih ću vam izvesti pa činite s njima što  
želite;  samo ovim  ljudima  nemojte  ništa  učiniti  jer  su  
došli pod sjenu moga krova." "Odstupi odatle!" - rekoše.  
- "Došao kao dotepenac, a za suca se već postavlja. Sad  
ćemo  mi  s  tobom  gore  nego  s  njima."  I  nasrnuše  na  
jadnika Lota i navališe na vrata da ih razbiju. Ali ona  
dvojica pruže ruke van, povukoše Lota k sebi u kuću i  
zatvore  vrata;  a  ljude  pred  vratima,  mlade  i  stare,  
zabliješte  tako  da  nisu  mogli  naći  vrata.  Onda  ona  
dvojica  upitaju  Lota:  "Koga  još  ovdje  imaš:  sinove  i  
kćeri, sve koje imaš u gradu iz mjesta izvedi! Jer mi ćemo 
zatrti  ovo mjesto: vika je na njih pred Jahvom postala  
tolika te nas Jahve posla da ga uništimo." (Post 19:1-13)

Razlog uništenja Sodome

Vidimo dva anđela u ljudskom obliku dolaze u Sodomu. 
Njihova misija je bila da izvide jesu li stvarno građani 
Sodome tako pokvareni kako se priča i da li Bog treba 



potpuno  uništiti  grad.  Lot  ih  prima  u  kuću.  Međutim, 
građani Sodme, sav narod, i mlado i staro, opkoljavaju 
kuću. Traže da im Lot izvede ljude da ih se namiluju. 
Ovaj  incident  je  anđelima  bio  dovoljan  dokaz  da  su 
građani  Sodome  uistinu  pokvareni  do  te  mjere  da  je 
uništenje  grada  neizbježno.  Dalje  u  tekstu  čitamo  da 
anđeli iz grada izvode Lota i njegovu obitelj i uništavaju 
grad  sa  svim  njegovim  stanovnicima  ognjem  i 
sumporom. 

Zapazimo da u opisu zloće stanovnika Sodome dominira 
slika  njihove  seksualne,  odnosno  homoseksualne 
orijentacije.  Njih  su  zanimala  dvojica  muškaraca,  a  na 
dvije  djevojke  se  nisu  niti  obazirali.  Njihova  druga 
nedjela  se  i  ne  spominju  u  tekstu.  Dakle 
homoseksualizam,  koji  je  zahvatio  sve  stanovnike 
Sodome,  anđelima  je  bio  dovoljan  dokaz  njihove 
pokvarenosti. Bili su zreli za potpuno uništenje.

Oni  koji  brane  homoseksualno  ponašanje  tvrde  da 
Sodoma i Gomora nisu uništeni zbog homoseksualizma, 
nego  zbog  nedostatka  gostoprimstva.  Međutim,  iz 
biblijskog teksta jasno vidimo da su anđeli u Sodomi bili 
primljeni  i  ugošćeni.  Još  kažu  kako  građani  Sodome 
uopće  nisu  željeli  da  imaju  homoseksualne  odnose  s 
ljudima, nego samo da saznaju razlog njihovog dolaska. 
Jasno je da Lot nije tako shvatio njihove namjere, jer im 
kaže:  „Braćo,  ne činite  toga zla“.  Očigledno da nije  u 
pitanju obično upoznavanje. 

Tvrdi se da Biblija nigdje ne kaže kako je Sodoma bila 
uništena  zbog  pojave  homoseksualizma.  Takve  tvrdnje 



jednostavno nisu istinite. Upozorio bih vas da se ne date 
zavarati takvim nazovi tumačenjima. Svakom savjesnom 
čitatelju teksta će biti sasvim jasno da je homoseksualna 
orijentacija stanovnika Sodome zapečatila njihovu vječnu 
sudbinu.  Apostol  Juda (ne Juda Iskariotski,  nego drugi 
Juda) u Judinoj poslanici, u Novom Zavjetu,  jasno kaže:

...kao  Sodoma  i  Gomora  i  okolni  gradovi,  koji  su  se  
poput njih podali bludu i otišli za drugom puti, stoje za  
primjer, ispaštajući kaznu u vječnom ognju. Uza sve to i  
ovi sanjari jednako skvrne tijelo, zabacuju Veličanstvo,  
pogrđuju Slave. (Jud 1:7-8)

Šarić ove stihove prevodi još jasnije:

Kao  što  Sodoma  i  Gomora  i  okolni  gradovi,  koji  su  
griješili  kao  i  oni  bludom  i  išli  za  protunaravnom 
nasladom  (sasvim  je  jasno  da  se  misli  na  
homoseksualnost),  postavljaju  se  za primjer  sa  svojom 
kaznom vječnoga ognja. (Jud 1:7)

Da li,  dakle,  stoji tvrdnja kako Sodoma i  Gomora nisu 
uništenji zbog homoseksualizma i da Biblija to nigdje ne 
kaže?  Ne,  ali  ću  dati  potrebno  objašnjenje:  Biblija  ne 
kaže  da su Sodoma i  Gomora  bili  uništeni  samo zbog 
homoseksualizna,  nego  spominje  nekoliko  konkretnih 
grijeha od kojih je jedan i homoseksualizam. Ali i sam 
homoseksualizam  bi  bio  sasvim  dovoljan,  jer  Božiji 
zakon kaže: „Ako bi muškarac legao s muškarcem kao 
što se lijega sa ženom, obojica bi počinili odvratno djelo. 
Neka se smaknu i krv njihova neka padne na njih“. (Lz 
20:13)



Narav Sodomskih homoseksualaca

Želio  bih  da  razmislimo  i  o  još  nekim  zanimljivim 
momentima  koje možemo zapaziti  iz  opisa incidenta  u 
Sodomi.  Vidimo  da  su  se  Sodomski  homoseksualci 
spremali za veliku seksualnu orgiju i da su pri tom bili 
veoma  nasilni  i  netolerantni  prema  Lotu  i  njegovim 
gostima.  Oni  nisu  marili  za  njihovu  seksualnu 
opredjeljenost,  niti  za  njihova  osnovna  ljudska  prava. 
Uopće  ih  nisu  vidjeli  kao  ljude,  nego  kao  objekt 
seksualnog zadovoljstva. Jedino ih je zanimalo da ih se 
namiluju.  Potpuno  su  kontrolirani  požudom  i  nemaju 
osjećaj za moralnost i pravednost. 

Zar nam ova slika homoseksualaca nije pomalo čudna? 
Gledao  sam  par  humorističkih  serija  u  kojima  se 
pojavljuju  likovi  homoseksualaca.  Predstavljeni  su  kao 
nekakvi žgoljavci čije ponašanja više nalikuje ponašanju 
žena,  nego  muškaraca.  Izgledaju  nesposobni  za  bilo 
kakvo  nasilje.  Veoma  se  razlikuju  od  ovog  opisa 
sodomskih homoseksualaca. 

Osim toga, homoseksualne udruge se bore da im državni 
zakoni  dozvole  mogućnost  istopolnih  brakova  i 
mogućnost  usvajanja  djece.  Tu  su  homoseksualci 
prikazani kao ljudi koji njeguju istinsku ljubav i koji su 
vjerni  svom seksualnom partneru.  Zar  se  takav  prikaz 
homoseksualaca  bitno  ne  razlikuje  od  sodomskih 
homoseksualaca  koji  su nasilni,  perverzni  i  spremni  za 
masovnu seksualnu orgiju?



Kakvi su ustvari homoseksualci, onakvi kakvima nam se 
predstavljaju u medijima ili imaju više sličnosti sa onima 
u Sodomi? Vjerovatno ima homoseksualaca koji nalikuju 
likovima iz filmova i koji su (jedno vrijeme) vjerni svom 
dugogodišnjem seksualnom partneru, međutim, čini se da 
stvarna  slika  mnogih  homoseksualaca  više  nalikuje 
ljudima iz Sodome. Da bih potvrdio ovakve izjavu iznijet 
ću  neke  statistike  u  vezi  homoseksualaca  i  njihovih 
međusobnih  odnosa.  (Statistike  se  temelje  na  stručnim 
izvorima.)

1.  Prosječan  homoseksualac  godišnje  ima  između 
dvadeset i stotinu šest seksualnih partnera.
2.  Jedna  studija  je  pokazala  da  je  43  %  ispitanih 
homoseksualaca  izjavilo  kako  je  imalo  500  ili  više 
seksualnih partnera u životu. 28 % je izjavilo da su imali 
1000 ili više seksualnih partnera u životu. 79 % od svih 
ispitanih  je  izjavilo  da  su  50  %  njihovih  seksualnih 
partnera bili totalni stranci.
3.  Mnogi  homoseksualni  odnosi  se  dešavaju  pod 
utjecajem  alkohola,  droge  ili  na  homoseksualnim 
orgijama.
4. Jedan njujorški sudija (čije ime se navodi u izvorima) 
je  izjavio  da  su  homoseksualci  odgovorni  za  50  % 
ubojstava  u  većim  gradovima.  (Ovaj  postotak  nije 
značajan ako ne uzmemo u obzir da su samo dva posto 
ljudi homoseksualci, i tih dva posto ljudi je uspjelo da u 
nasilnom  ponašanju  pretekne  ostalih  devedeset  osam 
posto ljudi.) 

Ovim samo želim da pokažem kako homoseksualci nisu 
uvijek onakvi kakvima se predstavljaju u medijima. Čini 



se da ponekad imaju više sličnosti  s  onima u Sodomi, 
nego s onima u Holivudu. Možda ne bismo trebali  sve 
homoseksualce strpati  u isti koš, ali jasno vidimo kuda 
voz ide. 

Značajno  je  da  primijetimo  još  jedan  momenat  iz 
incidenta u Sodomi. Tekst nam kaže da su u pripremama 
za orgiju učestvovali i mladi i stari. Da li se ovdje radi o 
homoseksualno-pedofilnoj  orgiji?  Koliko  su  ti  mladi 
imali  godina?  Osamnaest?  Šesnaest?  Dvanaest?  Tekst 
nam ne govori precizno o tome,  ali  oni koji  imaju bar 
malo  znanja o ovoj  temi  znaju da je  pitanje  pedofilije 
neizbježno pitanje u raspravi o homoseksualizmu. 

Ako, proučavajući povijest, svratimo u staru Grčku, bit 
ćemo iznenađeni njihovim seksualnim običajima. Tamo 
se susrećemo s pojavom pederastije. To je homoseksualni 
odnos ili homoseksualna veza između starijih muškaraca 
i  dječaka.  Takav  odnos  je  bio  popularan  i  zakonski 
reguliran.  U Melaneziji  i  Papua  Novoj  Gvineji  sve  do 
sredine  prošlog  stoljeća  homoseksualni  odnosi  su  bili 
sastavni dio kulture.  U Melaneziji je bilo popularno da 
dječaci  dobiju svog mentora,  odnosno ljubavnika,  prije 
puberteta. 

Ima li to kakve veze sa današnjim stanjem stvari? Danas 
postoje  homoseksualni  pokreti  koji  zagovaraju  da  se 
pedofilija proglasi normalnom seksualnom orijentacijom, 
odnosno da se ne smatra psihološkim poremećajem. Žele 
da bude zakonski dozvoljena. U Americi je poznat pokret 
po  nazivom  North  American  Man/Boy  Love 
Association (NAMBLA),  koji se zalaže za legalizaciju 



homoseksualne  pedofilije.  Poznat  je  njihov slogan koji 
kaže: „SEX BEFORE 8 BEFORE IT'S TOO LATE“ ili 
„Seks prije osme, prije nego što bude prekasno“. 

Naravno, ne spadaju svi homoseksualci u istu kategoriju. 
Mnogi se čak i bore protiv ovakvih stvari i osnivaju neke 
udruge.  Međutim,  izneseni  podaci  govore  da  pojava 
homoseksualima nije tako bezazlena kako nam se to želi 
prikazati. Čini se da je homoseksualnu nastranost veoma 
teško  obuzdati  i  zadržati  u  nekim  okvirima.  Ona  ima 
tendenciju da prelazi u mnoge druge oblike perverzije i 
da djeluje destruktivno na same homoseksualce ali i na 
njihovu okolinu. Osim toga, vidimo da su homoseksualci 
opterećeni Božanskom osudom, jer protiv njih svjedoči 
sam Stvoritelj. 

Homoseksualci  one  koji  im  se  protive  nazivaju 
homofobičarima. Homofobija je izraz kojim se označava 
iracionalni  ili  neopravdani  strah  od  homoseksualaca  ili 
homoseksualizma,  zatim  mržnja  predrasude  i 
diskriminacija.  Međutim,  nakon  podataka  koje  smo 
vidjeli,  spravom  se  pitamo  da  li  se  ikakav  strah  od 
homoseksualaca  ili  homoseksualizma  može  nazvati 
iracionalnim ili neopravdanim? Čini se da postoje itekako 
valjani razlozi za opravdan strah. 

2. Rješenje problema

Šta  je  rješenje  problema?  Pogledajmo  riječi  apostola 
Pavla koje će nas vrlo jasno uputiti na rješenje problema:



Ili zar ne znate da nepravednici neće baštiniti kraljevstva  
Božjega? Ne varajte se! Ni bludnici, ni idolopoklonici, ni  
preljubnici,  ni  mekoputnici,  ni  muškoložnici  
(homoseksualci), ni kradljivci, ni lakomci, ni pijanice, ni  
psovači, ni razbojnici neće baštiniti kraljevstva Božjega.  
To evo, bijahu neki od vas, ali oprali ste se, ali posvetili  
ste se, ali  opravdali  ste se u imenu Gospodina našega  
Isusa Krista i u Duhu Boga našega. (1Kor 6:9-11)

Apostol  je  jasan:  pijanice  bludnici  kriminalci, 
homoseksualci,  ali  i  mnogi  slični  neće  baštiniti 
kraljevstva  nebeskog.  Ali  pogledajte  koliku  nadu  nam 
daje jedanaesti stih: 

To evo, bijahu neki od vas, ali oprali ste se, ali posvetili  
ste se, ali  opravdali  ste se u imenu Gospodina našega  
Isusa Krista i u Duhu Boga našega. 

Neki od ljudi kojima Pavao piše su bili homoseksualci. 
Međutim, apostol jasno kaže da oni to nisu više. Pitam se 
da  li  su  homoseksualci  ikada  čuli  da  ne  moraju  biti 
homoseksualci?  Ako si  do  sada  bio  homoseksualac  ne 
moraš  nastavljati  da živiš  tako.  Tvoja homoseksualnost 
nije genetički, nego moralni problem. A Bog ti želi dati 
novi život i novi početak. 

Pravo rješenje za homoseksualce, kao uostalom i za sve 
druge grešnike, je pokajanje i obraćenje. Tekst nam jasno 
kaže da je to moguće samo zbog Kristove prolivene krvi 
koja je prolivena radi naših grijeha. Svaki grešnik, bio on 
homoseksualac ili ne, mora priznati svoje grijehe Bogu, 
pokajati se i tražiti oproštenje od Njega. Mora vjerovati u 



Isusa  Krista  koji  je  umro  umjesto  njega.  Mora  Ga 
prihvatiti kao Gospodara i Spasitelja. Kada grešnik dođe 
Kristu i zatraži oproštenje, onda Duh Sveti silazi na tog 
čovjeka i mijenja njegovo srce. Duh čovjeka oslobađa od 
ropstva grijehu i daje mu silu za novi život. Ta sila ili 
strast koja te vuče u zlo može biti nadvladana. 

Želiš li da ti Bog da silu kako bi nadvladao zlo koje je u 
tebi? Dođi Isusu Kristu i traži Njegovu milost. On te neće 
prezirati.
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Šta  Biblija  kaže  o  homoseksualizmu?  U  prethodnom 
poglavlju  smo  razmatrali  tekst  iz  Postanka  19.  Vidjeli 
smo da Biblija o homoseksualizmu govori kao o grijehu. 
Naučili  smo  da  se  homoseksualiam  liječi,  kao  i  svaki 
drugi grijeh, pokajanjem i vjerom u Isusa Krista. 

Međutim,  veoma  je  zanimljivo  da  neki  ljudi  žele 
homoseksualizam pretstaviti kao nešto dobro i pozitivno, 
ili čak kao nešto na šta sam Bog gleda blagonaklono. Ja 
nisam  ni  pomišljao  da  bi  to  nekome  moglo  pasti  na 
pamet, ali na žalost i to se dešava. 

Pogledat ćemo još nekoliko biblijskih tekstova iz kojih se 
jasno vidi Božiji pogled na ovaj problem.

1. Starozavjetni tekstovi

Razmatrali smo tekst iz Postanka 19 i vidjeli primjer veće 
grupe  homoseksualaca  koju  je  Bog  osudio  na  smrt. 
Pročitat ću još nekoliko tekstova:



Ako bi muškarac legao s muškarcem kao što se liježe sa  
ženom,  obojica  bi  počinila  odvratno  djelo.  Neka  se  
smaknu i krv njihova neka padne na njih (Lz 20:13).  

Ne lijegaj s muškarcem kako se liježe sa ženom! To bi  
bila grozota. (Lz 18:22).  

Ali  pogledajmo  šta  dalje  u  tekstu  Bog  zapovijeda 
Izraelcima:

Da nisi legao ni s jednom životinjom - od nje bi postao  
nečist.  Žena ne smije stati  pred životinju da se s njom  
pari.  To  bi  bila  krajnja  opačina.  Ničim  se  od  toga  
nemojte  onečišćavati!  Ta  svim  su  se  tim  onečišćavali  
narodi  koje  ja  ispred  vas  tjeram.  I  zemlja  je  postala  
nečista.  Zato  ću  kazniti  njezinu  opačinu,  i  zemlja  će  
ispljuvati svoje stanovnike. (Lz 18:23-25)

U zemlji koju su naselili Izraelci živjeli su drugi narodi. 
Božija Riječ nam jasno kaže šta je s njima bilo i zašto. 
Bog ih je kaznio i uništio. Zašto? Zbog njihovih opačina, 
a jedna od tih opačina bila je i homoseksualizam.

U devetnaestom poglavlju knjige Sudaca vidimo slučaj 
gotovo identičan onom u Sodomi. Bog je i tada uništio 
grad.  Gdje  god  se  u  Starom  Zavjetu  spominje 
homoseksualizam, spominje se i uništenje. Zanimljivo je 
da ovakva svjedočanstva možemo naći i izvan Biblije. U 
enciklopediji  na  internetu  sam  čitao  da  su  Španci 
prilikom  osvajanja  Amerike  naišli  na  domoroce  (Inke, 
Asteke,  Maje  i  druge)  među  kojima  su  neki  otvoreno 



prakticirali  homoseksualne  odnose.  Gdje  su  sada  ti 
narodi? Rijetko ko je ostao živ.

Osim toga, navodi se da su u Americi bili poznati ljudi sa 
dva duha, muškim i ženskim. Takve osobe su postojale u 
mnogim američkim plemenima. To su bili muškarci koji 
su  bili  prepoznatljivi  po  tome  što  su  na  sebi  nosili  i 
mušku i žensku odjeću. Ovo nam zvuči veoma poznato. 
Bar smo u filmovima vidjeli muškarce koji se oblače kao 
žene.  Čuli smo za one koji  za sebe kažu da su žene u 
muškom tijelu. Zanimljiv je slijedeći biblijski tekst:

Žena ne smije na se stavljati muške odjeće, a muškarac  
se ne smije oblačiti u ženske haljine. Tko bi to činio bio  
bi odvratan Jahvi, Bogu svome. (Pnz 22:5)

Postoji par mogućnosti zašto je Bog dao ovu zapovijed, 
međutim  teško  se  oteti  dojmu  kako  zapovijed  ima  za 
svrhu da zabrani seksualne nastranosti. Muškarci i žene 
su u ono doba nosili  haljine,  a  ne farmerke.  Međutim, 
način odjevanja muškaraca i žena se razlikovao. Razlike 
su se očitovale u nošenju nakita, oružja i slično. Bog želi 
da se zna ko je muško, a ko žensko. Bog želi da se žena 
ponaša  kao žena,  a  muškarac  kao muškarac.  Danas  se 
mnoge žene ponašaju kao muškarci,  a mnogi  muškarci 
kao žene.

Dobro je naučiti i to da nema muški duh i ženski duh. 
Duh nije niti muško niti žensko. Tjelo određuje spol, a ne 
duh.  Ti  si  ono što ti  je  tijelo,  i  vrijeme  je  da se  tako 
počneš i ponašati. 



Osim  ovih  tekstova  koji  direktno  govore  o 
homoseksualizmu i  koji  ga zabranjuju,  postoje tekstovi 
koji o tome govore indirektno. Npr. Tekstovi koji govore 
o  braku,  govore  o  braku  između  muškarca  i  žene.  U 
Bibliji  se  ne  spomije  nikakav brak između  muškarca  i 
muškarca  niti  između  žene  i  žene.  Riječ  Božija  jasno 
kaže:

Na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga  
stvori, muško i žensko stvori ih. I blagoslovi ih Bog i reče  
im: "Plodite  se,  i  množite,  i  napunite  zemlju,  i  sebi  je  
podložite! Vladajte ribama u moru i pticama u zraku i  
svim živim stvorovima što puze po zemlji!" (Post 1:27-28)

Sasvim  je  jasno:  homoseksualizam  je  grijeh, 
homoseksualizam  je  seksualna  izopačenost.  Postoje  i 
neki drugi tekstovi za koje sada nemamo vremena.

1. Novi Zavjet

Pogledajmo  i  novozavjetne  tekstove.  Najpoznatiji  je, 
svakako, tekst iz prvog poglavlja poslanice Rimljanima:

Otkriva se doista s neba gnjev Božji na svaku bezbožnost  
i nepravednost ljudi koji istinu sputavaju nepravednošću.  
Jer što se o Bogu može spoznati,  očito  im je:  Bog im  
očitova. Uistinu, ono nevidljivo njegovo, vječna njegova  
moć i božanstvo, onamo od stvaranja svijeta, umom se  
po djelima razabire tako da nemaju isprike. Jer premda  
upoznaše  Boga,  ne  iskazaše  mu kao Bogu ni  slavu  ni  
zahvalnost,  nego  ishlapiše  u  mozganjima  svojim  te  se  
pomrači  bezumno  srce  njihovo.  Gradeći  se  mudrima,  



poludješe i zamijeniše slavu neraspadljivog Boga likom,  
obličjem raspadljiva čovjeka, i ptica, i četveronožaca, i  
gmazova. Zato ih je Bog po pohotama srdaca njihovih  
predao nečistoći te sami obeščašćuju svoja tijela, oni što  
su  Istinu  -  Boga  zamijenili  lažju,  častili  i  štovali  
stvorenje  umjesto  Stvoritelja,  koji  je  blagoslovljen  u  
vjekove.  Amen.  Stoga  ih  je  Bog  predao  sramotnim 
strastima:  njihove  žene  zamijeniše  naravno  općenje  
protunaravnim, a tako su i  muškarci napustili  naravno  
općenje  sa  ženom  i  raspalili  se  pohotom  jedni  za  
drugima te muškarci s muškarcima sramotno čine i sami  
na  sebi  primaju  zasluženu  plaću  svoga zastranjenja.  I  
kako  nisu  smatrali  vrijednim držati  se  spoznaje  Boga,  
predade ih Bog nevaljanu umu te čine što ne dolikuje,  
puni  svake  nepravde,  pakosti,  lakomosti,  zloće;  puni  
zavisti,  ubojstva,  svađe,  prijevare,  zlonamjernosti;  
došaptavači, klevetnici,  mrzitelji Boga, drznici,  oholice,  
preuzetnici,  izmišljači  zala,  roditeljima  neposlušni,  
nerazumni,  nevjerni,  bešćutni,  nemilosrdni.  Znaju  za  
odredbu Božju - da smrt zaslužuju koji takvo što čine - a  
oni ne samo da to čine nego i povlađuju onima koji čine.  
(Rim 1:18-32)

Tekst  nam  vrlo  jasno  razotkriva  narav  problema 
homoseksualaca.  Neki se pitaju kako dolazi do toga da 
čovjek  postaje  homoseksualac?  Biblija  vrlo  jasno 
odgovara na to pitanje. Ljudi su okrenuli leđa Bogu. Nisu 
Mu  iskazali  ni  slavu  ni  zahvalnost.  Posljedica  takve 
arogancije  i  ohololosti  je  pojava  homoseksualizma. 
Međutim,  treba  primjetiti  da  apostol  Pavao  ne  govori 
samo  o  homoseksualizmu  kao  posljedici  čovjekovog 



okretanja od Boga. Prvo što Pavao spominje jeste pojava 
idolopoklonstva.

Gradeći  se  mudrima,  poludješe  i  zamijeniše  slavu  
neraspadljivog  Boga  likom,  obličjem  raspadljiva  
čovjeka, i ptica, i četveronožaca, i gmazova.

Ovo je prva zamjena o kojoj tekst govori. Ljudi su Boga 
zamijenili za stvorenje. Umjesto da štuju Boga, počeli su 
da  štuju  stvorenje.  Ne  samo  da  su  sjevernoamerički 
indijanci  štovali  svoje  toteme,  nego  i  dan  danas  ljudi 
štuju  kipove  i  slike.  Danas  se  ikone  i  slike  smatraju 
svetim i čudotvornim. Štuju se, obilaze na koljenima i sl. 
I što je zanimljivo, ljudi ovo nazivaju pobožnošću. Misle 
da su pobožni ako ljube kip. Umjesto živome Bogu, ljudi 
se  klanjaju  idolima  i  još  uvijek  misle  da  su  pobožni. 
Daleko od toga. To se u Bibliji zove idolopoklonstvo i 
osnova je svake bezbožnosti. Prva Božija zapovijed jasno 
kaže:

"Ja  sam  Jahve,  Bog  tvoj,  koji  sam  te  izveo  iz  zemlje  
egipatske, iz kuće ropstva. Nemoj imati drugih bogova uz  
mene. Ne pravi sebi lika ni obličja bilo čega što je gore  
na nebu, ili dolje na zemlji, ili u vodama pod zemljom.  
Ne klanjaj im se niti im služi. Jer ja, Jahve, Bog tvoj, Bog  
sam ljubomoran. Kažnjavam grijeh otaca - onih koji me  
mrze - na djeci do trećeg i četvrtog koljena, a iskazujem  
milosrđe tisućama koji me ljube i vrše moje zapovijedi.  
(Izl 20:2-6)

Da li  ste ikada  čuli  prvu Božiju  zapovijed?  U njoj  se 
zabranjuje pravljenje i štovanje kipova i slika. Bog jasno 



kaže  da  je  On  ljubomoran  i  želi  da  se  ljudi  mole  i 
klanjaju samo Njemu.  Klanjanje i  molitve kipovima ili 
umrlim  ljudima  (svecima)  su  duhovni  blud.  Biblija  je 
puna tekstova koji zabranjuju takvu praksu. 

Idolopoklonstvo  nije  samo  štovanje  kipova,  nego 
štovanje  bilo  čega  drugog  umjesto  Boga  jedinog.  To 
može biti novac, karijera, ugled, užitak, ili bilo šta drugo. 

Druga  zamjena koju  vidimo  u  tekstu  je  pojava 
homoseksualizma.  Žena  mjenja  muškarca  za  ženu, 
odnosno čovjek mijenja ženu za muškarca. 

Stoga  ih  je  Bog  predao  sramotnim  strastima:  njihove  
žene zamijeniše naravno općenje protunaravnim, a tako  
su  i  muškarci  napustili  naravno  općenje  sa  ženom  i  
raspalili  se  pohotom  jedni  za  drugima  te  muškarci  s  
muškarcima  sramotno  čine  i  sami  na  sebi  primaju  
zasluženu plaću svoga zastranjenja.

Čovjek ne želi da se pokorava Bogu i da mu služi, nego 
želi živjeti prema svom samovoljnom mišljenju i grešnim 
požudama  i  još  misli  da  to  može  proći  bez  ikakvih 
posljedica.  Međutim,  kada  Bog  pusti  čovjeka  da  živi 
tako,  neminovno  dolazi  do  negativnih  posljedica. 
Posljedica  bezbožnosti  je  pojava  homoseksualizma  a 
homoseksualizam je kazna sam po sebi. Tekst kaže: čine  
i  sami  na  sebi  primaju  zasluženu  plaću  svoga  
zastranjenja. Tako imamo da je homoseksualizam ujedno 
i  grijeh,  ali  i  kazna.  Čovjek neće Boga,  a  hoće grijeh, 
neka  mu  grijeh  i  bude,  ali  grijeh  sa  svim  njegovim 
posljedicama.



Kakve  su  posljedice  homoseksualizma? Užitak? 
Radost? Sreća? Daleko od toga.

Kada sam istraživao ovu temu došao sam do jednog web 
sajta  koji  uređuju  homoseksualci.  Na  naslovnoj  strani 
piše: „Ako razmišljate o samoubistvu, molim vas da prvo 
pročitate  sljedeće...“  Zašto  takav  naslov  na  početnoj 
stranici? Stopa samoubistava ili pokušaja samoubistva je 
daleko veća kod homoseksualaca nego kod onih koji to 
nisu  (50  %  samoubistava  se  može  pripisati 
homoseksualcima. 13 % homoseksualaca je izjavilo da je 
imalo  jedan  ili  više  pokušaja  samoubistva). 
Homoseksualci su više podložni psihičkim problemima, 
nego  oni  koji  to  nisu.  A  poslušajte  sada  zastrašujuće 
podatke: 

• 78  %  homoseksualaca  je  zaraženo  polnim 
bolestima. 

• Preko  50  %  zaraženih  SIDOM  u  SAD  jesu 
homoseksualci. (Trebamo imati na umu da je njih 
manje od dva posto.) 

• 70-80 % zaraženih hepatitisom u San Francisku 
su homoseksualci. 

• Homoseksualci žive prosječno 42 godine. Samo 9 
%  preživi  65  godina.  Prosječan  životni  vijek 
oženjenog čovjeka je 75 godina.

• Prosječan životni vijek lezbejke je 45 godina. 24 
% preživi 65. Prosječan životni vijek udate žene 
je 79 godina. 



Oni  sami  na  sebi  primaju  zasluženu  plaću  svoga  
zastranjenja.  A  neki  kažu  da  je  homoseksualizam 
normalna  i  prirodna  pojava.  Meni  ovo  ne  zvuči  ni 
normalno,  ni  prirodno.  Riječ  Božija  jasno  kaže  da  je 
homoseksualizam protunaravna, neprirodna pojava.

...njihove  žene  zamijeniše  naravno  općenje  
protunaravnim, a tako su i  muškarci napustili  naravno  
općenje  sa  ženom  i  raspalili  se  pohotom  jedni  za  
drugima...

Nevjerovatno je da ima ljudi koji žele reći da ovaj tekst iz 
Poslanice  Rimljanima  ne  govori  protiv 
homoseksualizma.  Kažu  da  Pavao  ovdje  ne  zabranjuje 
prirodnu homoseksualnost, nego neprirodnu. Kažu da ovi 
ljudi  o  kojima  Pavao  piše  nisu  bili  prirodni 
homoseksualci,  a  počeli  su  da  se  ponašaju  kao 
homoseksualci.  To  Pavao zabranjuje  –  vele.  Smiješno. 
Pavao zabranjuje svaki oblik homoseksualnog ponašanja. 
Riječ  koja  je  kod  nas  prevedena  sa  „žena“  trebalo  bi 
prevesti sa „ženska“. Tako nam Pavao jasno kaže da su 
se  osobe ženskog spola  pomamile  za  drugim osobama 
ženskog  spola.  Isti  slučaj  je  sa  muškarcima.  Ovo  je 
sveobuhvatan  opis.  Postoje  i  druga  nazovi  tumačenja. 
Svako gore od goreg. Nema smisla ići dalje.

Vidjeli smo dakle, da su se ljudi okrenuli od Boga prema 
idolima, odnosno zamjenili  su Boga za idole.  Jedna od 
posljedica te zamjene je pojava homoseksualizma. Nisu 
svi koji su idolopoklonici ujedno i homoseksualci, ali su 
svi homoseksualci idolopoklonici. Većina idolopoklonika 
nisu homoseksualci, ali su bludnici, pijanice, narkomani, 



ubojice, lopovi, kriminalci, psovači, preljubnici i sl. Svi 
oni  znaju  za  Božiju  odredbu  da  vršioci  takvih  djela 
zaslužuju smrt,  ali  ne samo da čine takva djela, nego i 
odobravaju onima koji čine.

3. Zaključak

Homoseksualizam je grijeh koji nije za reklame niti za 
preporuke. Nema u tome ništa čime bi se čovjek trebao 
ponositi. Svaki čovjek koji u sebi ima imalo savjesti stidi 
se takvog ponašanja. Ne preostaje mu ništa drugo, nego 
da  se  pokaje i  obrati  Bogu po vjeri  u  Isusa  Krista.  U 
jednom članku na web sajtu homoseksualaca piše  kako 
su mnogi  homoseksualci  izrazili  želju  da se izlječe  od 
homoseksualizma. 13 % ih je izjavilo da se želi liječiti. 
23  % bi  se  podvrglo  liječenju  ukoliko  bi  se  pronašla 
pouzdana metoda liječenja. Ostali se ne bi liječili. Iako je 
u  jednom djelu  svijeta  homoseksualizam skinut  s  liste 
psihičkih oboljenja ipak bi se mnogi željeli liječiti. 

Hvala Bogu da postoji pouzdan lijek. On je samo i jedino 
u Evanđelju Isusa Krista.  Uzrok homoseksualizma je u 
čovjekovom  okretanju  leđa  Bogu.  Lijek  za 
homoseksualizam je u povratku Bogu. Jedini put kojim 
se čovjek može vratiti k Bogu je po Isusu Kritu. On je 
jasno rekao:

Odgovori mu Isus: "Ja sam Put i Istina i Život: nitko ne  
dolazi Ocu osim po meni. (Iv 14:6)

Isus nam je svojom smrću na križu otvorio put k Bogu. 
Njegova  prolivena  krv  je  žrtva  za  naše  grijehe.  To  je 



žrtva  pomirnica.  Samo  zbog  Njegove  prolivene  krvi 
čovjek se može pomiriti s Bogom. Od grešnika se traži da 
prizna svoje grijehe i pokaje se, okrećući se od grijeha k 
Bogu.  Da Isusu Kristu  u potpunosti  preda  svoj  život  i 
zamoli Ga za oproštenje. Isus će mu oprostiti. I ne samo 
to, nego će ga osloboditi ropstva grijehu. Dat će mu silu 
da može živjeti  novim životom. Dužnost onoga koji je 
došao  Kristu  i  prihvatio  Ga  za  svog  Gospodara  i 
Spasitelja  jeste  da  se  uči  vršiti  sve  što  je  Gospodin 
zapovjedio, odnosno ono što je zapisano u Bibliji. 



Kod nas možete naručiti i druge slične knjige i 
brošure:

1. Ko je Isus Krist?  Brošura.
2 Kako pobijediti brige? Brošura.
3. Izgubljeni ljudi. Brošura.
4. Dođite Isusu. Brošura.
5. Božiji sud. Kako i kada će Bog suduti ljude? Kako izbjeći Božiju 
kaznu? Brošura.
6. Hedonizam. Brošura.
7. Homoseksualizam: biblijski pogled na problem. Brošura.
8. Duhovna obnova  .   Brošura.
9. Gdje ide čovjek nakon smrti?  Brošura. 
10. Obraćenje, vjera i nanovo rođenje. Brošura koja objašnjava 
najvažnije biblijske istine.
11. Sotona i demoni.  Ko je sotona? Ko su demoni? Gdje su? Šta 
rade? Kako se sačuvati? Brošura.
12. Sveto Trojstvo. Knjiga obrađuje učenje o Svetom Trojstvu. 
Pokazuje i dokazuje da je nauk o Svetom Trojstvu istinit.
13. Kako promijeniti život? Lekcije o nanovo rođenju, brošura.
14. Nepogrešivost Biblije. Ima li u Bibliji grešaka i kontradikcija? 
Je li Biblija u skladu s naukom?
15. Očenaš. Knjiga koja sadrži tumačenja poznate biblijske molitve. 
Šta znače riječi „Sveti se ime tvoje“? Šta „Dođi kraljevstvo tvoje“? 
Odgovore potražite u ovoj knjizi.
16. Kako mogu biti spašen? Brošura.
17. Vjeruj u Isusa. Brošura.

    Proizvodnja i distribucija literature se financira vašim 
dobrovoljnim prilozima.
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